Calcul mental

Pour chague question, écris ta
reponse sur ton cahier apres
avolr bien lu ce qui est

demandé.



459g+559g=100¢g

°5+5=10
40 + 50 = 90
10+ 90 =100



8 000 g = 8 kg

Rappel : 10009 =1 kg



9x4 kg =36 kg



La moitié de 32 g
Pour trouver la moitié d’un
hombre, divise ce nhombre
par 2.
32:2=16

La moitié de 32 g, c’est 16 (.



Un gros chat pese 12 kg et un petit chat pese
3 kg.

Quel est |I'écart de masse entre les deux ?
Calcul: 12-3=9

Phrase-réponse : I’ecart de masse entre les

deux est de 9 kg.
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